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YBaxaemas ['anrHa! Bo3M0XKHO, 4TO faHHBIM AUCKOMGOPT 006yCIOBIIEH OTX0XKIEHUEM «IIEeCKa»,
coneit. Bam HeoOXoouMoO chenaTh KOHTPONIbHOe Y3U mouku (CO CTOPOHBE! KOTOPOM ObINla BHITIOJTHEHA
JUTOTPUIICHUS). ITO HEOOXOMUMO It TUAarHOCTUKY I'UAPOHe(POo3a, KOTOPHIM MOXKET MPUYUHON Oomei
B IIOSICHUYHOU 0071aCTH, ¥ CHeNlaTh 001t aHaIu3 MOYH. A 1oKa cobrofaiiTe fUeTy (MCKITIOUUTh
OCTpPOE, COJNIEHOE), TIEHTe OTBAPHl MOYETOHHEIX TpaB (KyKypy3HbIe phlIblia 10 1/3 cTakaHa 3 pa3a B
IeHb) B TeYeHUe 3 Heellb, menTe 0oJbline XUAKOCTH (Yak, COKM, KOMIIOTH), numpodokcaus mo 500
MT 2 pa3a B eHb B TeueHue 10 gHel, IUCTOH 1Mo 2 TabneTku 3 pa3a B IeHb B TeueHue 1 MecsIia.
[TuumuTe, ¢ yIOBONMBCTBUEM BaM mmOMOTY, YeM CMOTY.



